



**NAUK**

USTANOVA ZA OBRAZOVANJE ODRASLIH

**Ustanova za obrazovanje odraslih "NAUK"**  
**Moše Albaharija 5, 51 000 Rijeka**

## **Usavršavanje za specijalistu zaštite na radu**

Ustanova za obrazovanje odraslih "NAUK", organizira stručno usavršavanje za Specijalistu zaštite na radu u periodu od 19. listopada 2013. god. do veljače 2014. god.

Osposobljavanje se obavlja temeljem rješenja Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, a sukladno Zakonu o zaštiti na radu (NN.br. 59/96, 94/96, 114/03, 86/08, 75/09 i 143/12).

### **Osposobljavanje je namijenjeno:**

- Osobama koje su poslodavci ili ovlaštenici poslodavca koji zapošljavaju do 50 radnika, a koji će sami obavljati poslove zaštite na radu ili će ih povjeriti svom ovlašteniku
- Osobama koje će obavljati poslove stručnjaka zaštite na radu kod onih poslodavaca kod kojih na temelju dozvole nadležnog ministra, poslove stručnjaka može obavljati osoba sa srednjom stručnom spremom i položenim ispitom usavršavanja
- Osobama koje će obavljati poslove stručnog suradnika u službama zaštite na radu
- Kao priprema za stručni ispit osobama tehničkog, medicinskog ili drugog smjera, a kod poslodavca će nakon položenog stručnog ispita obavljati poslove stručnjaka za zaštitu na radu, kod voditelja službe ili samostalni stručnjaci ZNR

**Trajanje osposobljavanja:** Osposobljavanje će biti organizirano u trajanju od 270 sati, od čega su 170 sati predavanja i 100 sati praktičnog rada.  
Predavanja će se izvoditi u prostorima Ustanove „NAUK“ na adresi Moše Albaharija 5, Rijeka.

**Ocjena stečenih znanja:** Nakon odslušanog osposobljavanja predaje se praktičan rad i vrši provjera znanja.  
Polaznici koji zadovolje na provjeri znanja dobivaju uvjerenje o stečenim znanjima za specijalistu zaštite na radu.

**Cijena osposobljavanja iznosi:** Specijalista zaštite na radu 3.000,00 kuna  
Ponudena cijena je oslobođen plaćanja PDV – a.  
U cijenu je uključena obrazovna dokumentacija.

S poštovanjem

Ravnatelj:

Aleksandra Stamenković Puc

Telefon/ fax : 051/ 344-441, e-mail: info@nauk.com.hr  
www.nauk.com.hr